



Открытие профильного класса Росгвардии

■ В Кизилюртовском районе открыли первый профильный класс Росгвардии по инициативе депутата Госдумы Абдулхакаима Гаджиева.

В стенах гимназии села Зубутли-Миатли Кизилюртовского района, благодаря инициативе депутата Государственной думы Абдулхакаима Гаджиева и командира махачкалинского соединения войск

единения, преподавателей и учащихся гимназии – цвет и гордость села. Абдулхаким Гаджиев, обращаясь к собравшимся, выразил сердечную благодарность командованию Росгвардии за неоценимую поддержку в организации этого важного события и за бесценный вклад в воспитание юного поколения. «Ребята, для вас это – высокая честь и ответственная миссия. События послед-

отическом классе Росгвардии. Желаю вам успехов в учебе и покорения новых вершин!» – сказал генерал-майор Дмитрий Чистяков.

К словам приветствия и поздравления присоединился и первый заместитель главы администрации района Батал Газимагомедов, выразив глубокую признательность всем, кто причастен к открытию профильного класса, за их весомый



ВСЕ ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

национальной гвардии, генерал-майора Дмитрия Чистякова, состоялось открытие профильного класса Росгвардии, под эгидой ведомственного военно-патриотического движения «Гвардейская смена».

Торжественное мероприятие, ознаменовавшее это знаменательное событие, собрало под своими знаменами почетных гостей: депутата Государственной Думы Российской Федерации Абдулхакаима Гаджиева, командира махачкалинского соединения Росгвардии генерал-майора Дмитрия Чистякова, первого заместителя главы администрации Кизилюртовского района Батала Газимагомедова, начальника Управления образования Кизилюртовского района Хайбулу Гаджиева, начальника отдела ФК, спорта, молодежной политики, культуры и туризма Магомедрасула Абдулахидова, а также доблестных офицеров со-

них лет со всей очевидностью демонстрируют, что защита Родины – это не только долг, но и величайшая честь. Верю, что вы станете достойными продолжателями славных традиций своих дедов и прадедов, которые в годы Великой Отечественной войны героически сражались за свободу и независимость нашей Родины. Поздравляю вас и желаю доброго пути!» – напутствовал Абдулхаким Гаджиев. Генерал-майор Дмитрий Чистяков подчеркнул, что главной целью профильного класса Росгвардии является всестороннее развитие обучающихся, формирование высоко нравственной, физически крепкой и патриотически настроенной личности, которая в будущем станет надежной опорой нашего государства.

«От себя лично и от всего личного состава соединения искренне поздравляю всех учащихся с началом обучения в военно-патри-

отическом классе Росгвардии. Желаю вам успехов в учебе и покорения новых вершин!» – сказал генерал-майор Дмитрий Чистяков.

Кульминацией торжества стала присяга школьников, после которой Абдулхаким Гаджиев и генерал-майор Дмитрий Чистяков с гордостью вручили им удостоверения и нашивки учащегося профильного класса Росгвардии, знамя класса и символ величия страны – флаг Российской Федерации.

После официальной части гости с интересом осмотрели класс, пообщались с преподавателями и учащимися, узнав об их планах и надеждах. Завершилось мероприятие праздничным концертом, подготовленным талантливыми учащимися гимназии, и дружеским обедом.

Отметим, что на сегодняшний день в Республике Дагестан успешно функционируют 17 профильных классов Росгвардии, воспитывая будущих защитников Отечества.

Патимат Хабибова



Вручение Грамот

■ Заседание 35-й сессии районного Собрания депутатов Кизилюртовского района стало знаменательным событием, отмеченным не только очередной работой законодательного органа, но и торжественной церемонией награждения.

Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов вручил Почетную грамоту председателю районного Собрания Абдурашиду Магомедову от имени президента молодежного патриотического движения «Наши герои – люди из стали» Алика Эфендиева им. Героев Российской А.М. Магомедтагирова и М.О. Омарова «За активную и плодотворную работу по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения».

Также еще одна награда от министра спорта РД Сажида Сажидова «За вклад в развитие физической культуры и спорта в Республике Дагестан» ждала заслуженного ветерана волейбола, члена Исполкома Дагестанской региональной общественной организации «Федерация волейбола», депутата районного Собрания Темирхана Темирханова. Награжденные выразили благодарность за высокую оценку их деятельности и, в свою очередь, пожелали всей команде депутатского корпуса и руководству Кизилюртовского района процветания, стабильности и успеха в достижении поставленных целей и задач. После окончания церемонии награждения, председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов об-

ратился к присутствующим с приветственным словом. Он кратко и четко огласил повестку дня предстоящего заседания, очертив кругозор обсуждаемых вопросов, куда вошли следующие вопросы:

1. Отчет Главы МР «Кизилюртовский район».
2. О представлении об устранении нарушений законодательства об образовании.
3. О представлении об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
4. Об избрании на должность врио председателя контрольно-счетной комиссии МР «Кизилюртовский район» Магомедова С.Г.
5. Об утверждении комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МР «Кизилюртовский район».
6. Об утверждении Порядка создания административной комиссии администрации МР «Кизилюртовский район».
7. Об утверждении Положения об Общественной палате МР «Кизилюртовский район». После единогласного утверждения повестки очередного Собрания депутаты перешли к рассмотрению вопросов.

После единогласного утверждения повестки дня, Собрание приступило к рассмотрению вопросов, представленных на его рассмотрение. По всем рассмотренным вопросам повестки дня Собрание депутатов Кизилюртовского района проголосовало единогласно и приняло соответствующие решения.

Патимат Хабибова



Вместе против террора

■ На базе Султаниянгиюртовского Лицея №1 Кизилюртовского района прошло мероприятие «Вместе против террора». Это событие собрало представителей местной власти, общественных организаций и молодежи, направленное на укрепление единства и противодействие экстремизму.

В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации Ибрагим Муталибов, секретарь Экспертного Совета при Антитеррористической комиссии (АТК) в Республике Дагестан и общественный советник главы Республики Дагестан Юсуп Гусейнов, начальник отдела культуры, физической культуры, спорта, туризма и моло-

дежной политики Магомедра-сул Абдулаhidов и специалист отдела АТК администрации района Магомед Абдуразаков. Ибрагим Муталибов поприветствовал всех присутствующих, подчеркнув важность единства в борьбе с терроризмом и экстремизмом. Он отметил, что такие мероприятия способствуют формированию у молодежи правильных ценностей и понимания важности безопасности в обществе. Юсуп Гусейнов также подчеркнул значимость совместных усилий в противодействии угрозам и необходимости активного участия каждого гражданина.

Открытие мероприятия началось с исполнения Гимна Российской Федерации. Затем на сцене выступил хореографический ансамбль «Дети гор», исполнивший танец «Весна»

под руководством заслуженного работника культуры Мурата Умалатова из Детской школы искусств №1.

Также на мероприятии выступили солисты центра культуры Махмуд Аричев, Хурият Абдуллаева и Мадина Магомедова, которые подарили зрителям яркие музыкальные номера. Их выступления создали атмосферу праздника и единства, подчеркивая важность совместных усилий в противодействии терроризму и экстремизму.

Завершилась встреча обсуждением актуальных вопросов безопасности и роли каждого в формировании безопасного и мирного общества. Участники выразили надежду на дальнейшее сотрудничество и активное участие молодежи в подобных инициативах.

Амина Татаева



Выездное заседание

■ Глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов принял участие в выездном заседании Президиума Народного Собрания РД.

10 апреля в конференц-зале администрации Хасавюртовского района состоялось выездное заседание Президиума на тему «Современное состояние и перспективы развития транспортного комплекса РД», которое прошло под руководством председателя Народного Собрания РД Заура Аскендерова.

В мероприятии принял участие и глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов. В ходе заседания участники обсудили текущее состояние и будущие направления раз-

вития транспортной инфраструктуры Дагестана.

С докладами по этой теме выступили Председатель Народного Собрания РД Заур Аскендеров, глава Министерства транспорта и дорожного хозяйства РД Джамбулат Салавов, а также руководители ведущих транспортных компаний республики.

В мероприятии также приняли участие члены президиума Народного Собрания РД, депутаты республиканского парламента, главы муниципальных образований и представители исполнительной власти.

Обобщая результаты обсуждения, Заур Аскендеров подчеркнул:

«У нас состоялся очень важный и обстоятельный разговор по

вопросам развития транспортной стратегии республики. Выступили специалисты этой отрасли, которые знают ситуацию изнутри. Мы видим, что ведется заметная работа, имеются определенные успехи, но в то же время остается ряд проблемных вопросов, многие из которых носят комплексный характер. Были высказаны хорошие предложения по их решению. Теперь наша задача - все это реализовать, чтобы повысить доступность и качество транспортного обеспечения для нашего населения. Надо сделать так, чтобы люди увидели ощутимые изменения к лучшему, позитивную динамику в работе данной отрасли».

По итогам выездного заседания принято постановление Президиума НС РД с рекомендациями Правительству РД, Минтрансу РД, поручениями Комитету НС РД по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и дорожному хозяйству, депутатам НС РД. Отдельные рекомендации также даны УФНС по РД и органам местного самоуправления. Они касаются необходимости уделять больше внимания сбору транспортного налога как источника формирования дорожного фонда республики, средства которого направляются на строительство дорог в Дагестане.

Патимат Хабибова



Полицейские провели субботник

■ С 3 по 5 апреля в Кизилюртовском районе прошла масштабная уборка территории, организованная сотрудниками МО МВД России «Кизилюртовский» под руководством начальника полиции Мурада Курбанова.

Акция, представлявшая собой добровольный субботник, была направлена на очистку от скопившегося бытового и строительного мусора прилегающих к городу Кизилюрт территорий, а также окраин сельских поселений Кизилюртовского района.

В мероприятии приняло активное участие большое количество сотрудников полиции, и для обеспечения эффективности работ было задействовано более 25 единиц различной техники – от грузовых автомобилей для вывоза мусора до специальной техники для уборки труднодоступных мест.

Сотрудники полиции были разделены на несколько бригад, каждая из которых получила свой участок работы. Они тщательно и методично, метр за метром, очищали территорию от мусора, не оставляя без внимания ни одной кучи отходов.

Особое внимание было уделено очистке придорожной полосы вдоль села Комсомольское, протяженностью до села Темиргое, а также территориям дачных кооперативов «Сулак» и «Химик», которые страдают от несанкционированных свалок.

Сотрудники полиции продемонстрировали высокую степень ответственности и упорства,

добившись значительных результатов в деле очищения загрязненных территорий. Они неустанно трудились, преодолевая препятствия и стремясь сделать свой город и район чище и красивее. За три дня упорной работы им удалось значительно улучшить экологическую обстановку в районе.

После завершения субботника начальник МО МВД России «Кизилюртовский», подполковник полиции Мурад Курбанов выразил глубокую благодарность всем участникам акции и подчеркнул важность сохранения чистоты и порядка.

Он обратился к жителям города и района с призывом более ответственно относиться к вопросу утилизации бытовых отходов, соблюдая правила санитарии и не оставляя мусор в неустановленных местах.

Подполковник Курбанов также призвал всех неравнодушных граждан присоединиться к дальнейшим субботникам, которые планируется проводить еженедельно, чтобы сделать Кизилюртовский район образцовым в плане чистоты и благоустройства.

Он подчеркнул, что только совместными усилиями можно добиться значительных улучшений и создать комфортную и здоровую окружающую среду для всех жителей района.

В заключение он выразил надежду на активное участие населения в будущих мероприятиях по благоустройству и поддержанию чистоты.

Патимат Хабибова





Военно-патриотическая игра «Зарница 2.0»

Солнечный день 14 апреля ознаменовался ярким событием в жизни Кизилюртовского района Республики Дагестан. На территории Новочиркейской средней общеобразовательной школы №1 развернулась масштабная военно-патриотическая игра «Зарница 2.0», посвященная 80-летию Великой Победы.

Это мероприятие, пропитанное духом патриотизма и преемственности поколений, собрало пятнадцать команд старшеклассников в возрасте от четырнадцати до семнадцати лет, представляющих различные образовательные учреждения района. Воздух был наполнен предвкушением соревнований, звуками оживленных разговоров и шумом подготовки к началу игры.

Торжественное открытие игры стало поистине запоминающимся событием. Звуки Государственного гимна России, исполненного участниками, пронзительно разносились над школьным двором, вызывая у присутствующих чувство гордости и патриотического подъема. В этот момент знаменная группа с торжественностью и точностью вносила государственный флаг Российской Федерации, символ единства и нерушимости нашей страны. Атмосфера была пронизана чувством уважения к истории и памяти героев Великой Отечественной войны. Среди почетных гостей мероприятия присутствовали начальник Управления образования Кизилюртовского района Хайбула Гаджиев, директор ЦДТ и ЭВ Сидикаджи Садигов, военный комиссар по городу Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам Республики Дагестан Шейхсайд Магомедов,



начальник отдела физической культуры, спорта, культуры, туризма и молодежной политики администрации района Магомедрасул Абдулахидов, секретарь экспертного совета при Антитеррористической комиссии Республики Дагестан, общественный советник Главы Республики Дагестан Юсуп Гусейнов и другие. Выступление Хайбулы Гаджиева стало ярким моментом церемонии открытия. Он отметил неугасающий интерес к игре «Зарница» в Кизилюртовском районе, подчеркнув, что с годами она не только сохранила свои традиции, но и значительно улучшилась. Он выразил глубокое убеждение, что «Зарница» – это не просто игра, а серьезное государственное мероприятие, проводимое по всей России. Особую значимость игра приобретает в преддверии Дня Победы, напоминая о героизме и мужестве пред-

шествующих поколений. В своем выступлении Гаджиев обратился к юнармейцам, подчеркнув, что они – будущее страны, и сегодняшняя игра – важный этап в их воспитании. Он заметил, что жизнь может подставить перед ними сложные задачи, но пройдя школу «Зарницы», они будут готовы к любым испытаниям. Он выразил уверенность в том, что участники игры способны сделать Родину сильнее, крепче и благополучнее», - сказал он. Его слова прозвучали как напутствие и заряд энергии для юных патриотов. Сам ход игры «Зарница 2.0» представлял собой сложную систему соревнований, требующих от участников командной работы, быстрой ориентации на местности, знания военного дела и выносливости. Команды проходили разнообразные испытания, проявляя свои лучшие качества:

смекалку, физическую подготовку, и конечно, умение работать в команде. В рамках проведения игры, подразделениям юнармейцев района нужно преодолеть сразу четыре этапа: смотр строя и песни, боевое развертывание, полосу препятствий, выполнить комплекс физических упражнений. Командам предстояло пройти нелегкие испытания, стать участниками конкурсов на физическую выносливость, показать навыки армейской службы. Каждой команде был выдан маршрутный лист с заданиями. Они соревновались в таких конкурсах, как: строевая подготовка, тактическая медицина, огневая подготовка (сборка/разборка автомата), спортивная подготовка (бег, подтягивание) и надевание противогазов. Каждое задание было продумано до мелочей, чтобы максимально полно раскрыть

потенциал участников. Атмосфера соревнования была напряженной, но в то же время дружелюбной и поддерживающей. Команды проходили военизированную полосу препятствий, которая включала в себя 8 этапов: преодоление стены, препятствия из шин, лабиринт, Рембат - кантование шин, колючая проволока (преодоление препятствия ползком «по-пластунски»), метание гранаты на точность, перенос боеприпасов (переноска ящика со снарядами весом 15 кг.), эвакуация раненого. Участники подбадривали друг друга, проявляя дух командной сплоченности. Итак, среди команд средней возрастной группы первое место завоевала Миатлинская СОШ, второе – Новочиркейская СОШ №2, а третье – Гадаринская СОШ. Среди команд старшей возрастной группы первое место заняла Новочиркейская СОШ №1, второе – Комсомольская СОШ, а на третьем расположилась – Гельбахская СОШ. Почетную церемонию награждения провел секретарь экспертного совета при АТК РД, общественный советник Главы РД Юсуп Гусейнов. Победители и призеры были награждены кубками, медалями и памятной атрибутикой Движения Первых (куртки, жилеты, футболки). Организаторы мероприятия педагог-психолог Новочиркейской СОШ №1 Гаджимурад Хамуев и специалист по организации работы Движения Первых Капият Юсупова показали высокий уровень подготовки и профессионализма, создав незабываемую атмосферу для всех присутствующих. В заключение можно сказать, что военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» в Кизилюртовском районе стала ярким событием, продемонстрировавшим высокий уровень военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.



Постановление избирательной комиссии РД №76/577-7 от 11 апреля 2025 г.

О примерном календарном плане мероприятий избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов в Республике Дагестан в единый день голосования 14 сентября 2025 года

В соответствии с пунктом 10 статьи 23 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 31 Закона Республики Дагестан от 6 июля 2009 года № 50 «О муниципальных выборах в Республике Дагестан» в целях оказания методической помощи избирательным комиссиям, организующим подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправ-

ления в Республике Дагестан, Избирательная комиссия Республики Дагестан постановляет:

1. Одобрить примерный календарный план мероприятий избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов в Республике Дагестан в единый день голосования 14 сентября 2025 года (прилагается).
2. Направить настоящее постановление в территориальные избирательные комиссии РД.

3. Территориальным избирательным комиссиям РД довести настоящее постановление до сведения участковых избирательных комиссий, на которые возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления в единый день голосования 14 сентября 2025 года.

4. Рекомендовать территориальным избирательным комиссиям Республики Дагестан и участковым избирательным комиссиям, на которые возло-

жено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления в единый день голосования 14 сентября 2025 года, использовать примерный календарный план мероприятий избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение муниципальных выборов в РД в единый день голосования 14 сентября 2025 года, при разработке и утверждении соответствующего календарного плана мероприятий.

5. Опубликовать настоящее постановление в журнале «Вестник Избирательной комиссии Республики Дагестан» и разместить на официальном сайте Избирательной комиссии РД в сети «Интернет».

Заместитель Председателя Избирательной комиссии РД

Б.М. Гусаев

Секретарь Избирательной комиссии РД С.А. Халидова
(Приложение смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации МР «Кизилюртовский район» №168 от 10 апреля 2025 года

Об утверждении графика дежурств

В целях обеспечения своевременного принятия соответствующих мер в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, осложнения общественно-политической обстановки на территории МР «Кизилюртовский район» в выходные и праздничные дни в мае 2025 года:

1. Утвердить прилагаемый гра-

фик дежурств руководящих и ответственных работников администрации МР «Кизилюртовский район» (далее - ответственные дежурные) в выходные и праздничные дни в мае 2025 года.

2. Главам сельских поселений незамедлительно информировать ответственного дежурного администрации МР «Кизилюр-

товский район» о возникновении чрезвычайных ситуаций и резонансных происшествиях.

3. Ответственному дежурному администрации МР «Кизилюртовский район» незамедлительно информировать главу администрации МР «Кизилюртовский район», председателя КЧС, заместителей главы администрации по курируемым ими сферам о

чрезвычайных ситуациях, стихийных бедствиях, осложнении общественно-политической обстановки и ответственного дежурного Администрации Главы и Правительства РД.

4. Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации

МР «Кизилюртовский район». 5. Контроль исполнения данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации МР «Кизилюртовский район» Аджаматова А.С.

Глава Р.Б. Татарханов
(Приложение смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации МР «Кизилюртовский район» №66 от 10 апреля 2025 года

Об окончании отопительного сезона 2024-2025 гг.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 23.05.2006 № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг

гражданам», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.05.2011 №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» администрация

МР «Кизилюртовский район» постановляет:

1. Завершить отопительный сезон 2024-2025 гг. в муниципальном районе «Кизилюртовский район» с 15 апреля 2025 года.
2. Главам муниципальных образований сельских поселений

и руководителям муниципальных учреждений МР «Кизилюртовский район» приостановить запуск отопительной системы в муниципальных учреждениях.
3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации МР

«Кизилюртовский район» и в газете «Вестник Кизилюртовского района».

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации А.С. Аджаматова.

Глава Р.Б. Татарханов

РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации МР «Кизилюртовский район» №167 от 10 апреля 2025 года

О проведении общереспубликанского субботника на территории МР «Кизилюртовский район»

В целях обеспечения санитарной чистки подведомственных территорий, учреждений, организаций и администраций МО сельских поселений:

1. Объявить 26 апреля 2025 года территории МР «Кизилюртовский район» общереспубликанский субботник.
2. Образовать оргкомитет по подготовке и проведению общереспубликанского субботника (далее — Оргкомитет) и утвердить состав согласно приложению №1.
3. Оргкомитету и главам муниципальных образований сельских поселений:

- осуществить мероприятия по наведению надлежащего санитарного порядка, очистке и озеленению территорий населенных пунктов, особенно в общественных местах, учреждениях культуры, образования, здравоохранения, стадионах, спортивных поме-

щениях, парках и местах массового отдыха населения;

- отремонтировать и привести в надлежащий вид памятники, обелиски, стенды, школьные музеи и комнаты славы, вывески на фасадах домов участников ВОВ, памятные и исторические места;

- организовать субботники по благоустройству и озеленению дворов, улиц, учреждений культуры, образования и здравоохранения с привлечением жителей села, учащихся школ, работников учреждений и организаций.

4. Рекомендовать главам муниципальных образований сельских поселений:

- образовать оргкомитеты в сельских поселениях и составить план мероприятий по проведению субботника;
- заблаговременно предупредить жителей о предстоящем субботнике, совместно с де-

путатами сельских собраний, коллективами школ, сельских врачебных амбулаторий, сельхозпредприятий и других организаций закрепить людей и технику по конкретным объектам (улицы, парки, общественные здания, территория вдоль КОРа, автодорог, переездов и др.) и обеспечить полную санитарную очистку сельских поселений и вывоз мусора в отведенные места.

5. Рекомендовать главному врачу ГБУ РД «Кизилюртовская центральная районная больница» Гаджиеву М.С., директору ГКУ РД «Центр занятости населения в МО Кизилюртовский район» Кочкарову С.А., директору ГКУ РД «ТУСЗН города Кизилюрта и Кизилюртовского района» Хожаковой Х.А., директору ГБУ РД «ТКЦСОН в МО города Кизилюрта и Кизилюртовского района» Гитиновой Д.А., провести субботники совмест-

но с жителями сел на подведомственных территориях.

6. Начальнику МО МВД России «Кизилюртовский» Курбанову М.М. обеспечить безопасность и соблюдение порядка на время проведения субботника.

7. Главному врачу ГБУ РД «Кизилюртовская межрайонная станция скорой медицинской помощи» обеспечить дежурство бригад скорой медицинской помощи при проведении субботника.

8. Директору МБУ «Пресс-центр» администрации МР «Кизилюртовский район» Исаеву Ш.М. обеспечить освещение мероприятий по проведению субботника в средствах массовой информации.

9. Установить, что в день субботника работники аппарата администрации и всех структурных подразделений, расположенных в здании администрации, участвуют в субботнике по убор-

ке помещений, благоустройству прилегающей территории, согласно закрепленным участкам.

10. Начальнику МБУ «Хозяйственное управление» администрации МР «Кизилюртовский район» Уцумиеву Б.М., обеспечить приобретение необходимого хозяйственного инвентаря для проведения субботника.

11. Опубликовать настоящее распоряжение на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» и в газете «Вестник Кизилюртовского района».

12. Контроль организации проведения субботника возложить на заместителей главы администрации и по зонам их закрепления согласно приложению №2.

Глава Р.Б. Татарханов
(Приложения смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)



Планёрка

Традиционно рабочая неделя в администрации района началась с планёрки с участием заместителей главы и руководителей структурных подразделений.

Совещание провел заместитель главы администрации района Адиль Аджаматов. Он огласил ряд поручений главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова, в числе которых приоритетное внимание уделялось подготовке к масштабному общерайонному субботнику, запланированному на конец апреля, и предстоящим майским праздникам. На планёрке были рассмотрены и другие вопросы жизнеобеспечения района.

Шамиль Исаев

Внимание!

16 апреля 2025 года сотрудники ОГИБДД МО МВД РОССИИ «Кизилюртовский» провели оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

Его цель – профилактика нарушений ПДД, связанных с управлением транспортом в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. В рамках этого мероприятия прошли массовые проверки водителей на выявление признаков опьянения. Госавтоинспекция напоминает, что за управление транспортом в состоянии опьянения предусмотрена административная ответственность по ст. 12.8 КоАП РФ в виде штрафа в размере 45 000 рублей и лишения права управления на срок от 1,5 до 2 лет. Такое же наказание предусмотрено за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ст. 12.26 КоАП РФ).

За повторное совершение таких правонарушений (управление транспортом в состоянии опьянения или отказ от прохождения медицинского освидетельствования) предусмотрена уголовная ответственность по ст. 264.1 УК РФ.

Госавтоинспекция призывает всех водителей не нарушать правила дорожного движения, так как последствия нетрезвой езды могут быть очень плачевными. Пьяный водитель представляет собой огромную угрозу для всех участников дорожного движения: пешеходов, пассажиров и других водителей. Если вы выпили, ни в коем случае не садитесь за руль!

Ко Дню космонавтики

Начало пути к звездам

Когда речь заходит о космосе и космических исследованиях, нельзя не вспомнить, что начало этой великой эпопеи было положено в СССР. 4 октября 1957 года, словно искра, зажег небо первый в мире искусственный спутник Земли. А 12 апреля 1961 года, корабль «Восток» распахнул врата Вселенной для первого космонавта планеты – Юрия Алексеевича Гагарина.

Этим эпохальным достижениям мы обязаны гению Константина Эдуардовича Циолковского – русскому ученому и провидцу, чьи труды в области аэродинамики, ракетодинамики и теории воздухоплавания заложили фундамент современной космонавтики. Его слова, словно путеводная звезда, ведут нас к новым открытиям: «Человечество не останется вечно на земле, но в погоне за

светом и пространством сначала робко проникнет за пределы атмосферы, а затем завоюет себе всё околосолнечное пространство».

Сегодня, следуя заветам Циолковского, космические исследования направлены на:

1. Совершенствование космической техники, приборов и оборудования для наблюдений из космоса.
2. Проведение научных, медико-биологических и технологических экспериментов.
3. Исследование Луны и планет Солнечной системы.
4. Активное изучение околоземного пространства с использованием искусственных спутников и орбитальных станций серии «Салют».

С «Салютов» велись регулярные наблюдения за земной поверхностью, океанами, облаками и стихий-

ными бедствиями. Информация, полученная с орбиты, стала бесценным ресурсом для всего мира. Исследование Земли, прогнозирование погоды и климата, решение проблем экологии, обеспечение связи и навигации – все эти задачи приобрели глобальный, общепланетарный масштаб.

Особую гордость вызывает то, что именно наша страна стояла у истоков освоения космоса. Этот подвиг, совершенный учеными, инженерами, конструкторами и рабочими в период с 1957 по 1961 годы, поистине велик. Ведь всего 12-16 лет отделяли эти триумфальные события от окончания самой кровопролитной войны в истории человечества.

Материальный ущерб, нанесенный Советскому Союзу немецко-фашистскими захватчиками, был колоссален. Уничтожены тыся-

чи предприятий, колхозов, совхозов, разрушены города и села. Прямой урон составил 2569 млрд рублей в ценах 1941 года. Но, словно Феникс из пепла, наша страна, наш народ, преодолев тяготы войны и послевоенного восстановления, выстояли в условиях холодной войны. Мы первыми прорвались к звездам, доказав всему миру, что никакая сила не способна сломить наш дух. В нынешнее время, когда коллективный Запад, объединившись против нас, пытается умалить наши достижения, особенно важно помнить и пропагандировать силу и славу нашей Родины. И сегодня наши бойцы, как и их отцы и деды, грудью стоят на защите Отечества, против недобитков фашизма и нацизма, невзирая на национальные, религиозные и политические различия. Страна, которая, всего через 12 лет после разрушительной войны, запускает ракету и человека в космос, – такую страну невозможно сломить! Этот подвиг убедил наших друзей в силе социалистической ориентации и сплотил их вокруг СССР. Он же заставил врагов осознать тщетность их усилий.

Кизилюртовский районный комитет КПРФ поздравляет вас и ваших близких с 65-летним юбилеем освоения космоса! Желаем здоровья и успехов во всех делах!

И.К.Идрисов,
первый секретарь
Кизилюртовского
райкома КПРФ



РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации МР «Кизилюртовский район» № 62 от 2 апреля 2025 г.

О запрете купания в местах, необорудованных для массового отдыха и обеспечение безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории МР «Кизилюртовский район»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления от 21.03.2023 № 75 «Об утверждении правил охраны жизни людей на водных объектах в Республике Дагестан» администрация МР «Кизилюртовский район» постановляет:

1. Установить запрет с 01.06.2025 по 01.10.2025 купание на водных объектах

территории МР «Кизилюртовский район» реки Сулак и Канала Октябрьской Революции - далее (КОР), и на всех оросительных каналах.

2. Рекомендовать руководителям учебных заведений, дошкольных учреждений, независимо от форм собственности:

провести практические занятия по разъяснению правил поведения на водных объектах и правил оказания первой медицинской помощи пострадавшим с привлечением

специалистов медицинских учреждений (по согласованию);

- оформить при школьных лагерях уголки «Меры предосторожности и правила поведения школьников на водоемах»;

провести занятия по вопросам обеспечения безопасности и предупреждения несчастных случаев на водных объектах.

3. Утвердить график проведения патрулирования необорудованных водоемов на терри-

тории МР «Кизилюртовский район» (приложение №1).

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Вестник Кизилюртовского района» и на сайте администрации МР «Кизилюртовский район».

5. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Р.Б. Татарханов
(Приложение смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)



РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 35-01/07РС от 08.04.2025 г.

В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, заслушав отчет Главы МР «Кизилюртовский район» об итогах деятельности за 2024 год, основных задачах и направлениях работы на 2025 год, Собрание депутатов МР «Кизилюртовский район» РЕШИЛО:

1. Принять отчет Главы МР «Кизилюртовский район» Татарханова Р.Б.
2. Отчет Главы МР «Кизилюртовский район» об итогах деятельности за 2024 год, основных задачах и направлениях работы на 2025 год опубликовать в СМИ и газете «Вестник Кизилюртовского района».

3. Решение вступает в силу со дня его принятия.

**Председатель
А.М. Магомедов**

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 35-02/07РС от 08.04.2025 г.

В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, рассмотрев представление Кизилюртовской межрайонной прокуратуры от 20.12.2024 № 02-06/01-2024 Об устранении нарушений законодательства об образовании, Собрание депутатов МР «Кизилюртовский район» РЕШИЛИ:

1. Представление Кизилюртовской межрайонной прокуратуры за № 02-06/01-2024 «Об устранении нарушений законодательства об образовании» отклонить.
2. Опубликовать в СМИ и газете «Вестник Кизилюртовского района».

3. Решение вступает в силу со дня его принятия.

**Председатель
А.М. Магомедов**

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 35-03/07РС от 08.04.2025 г.

В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, рассмотрев представление Кизилюртовской межрайонной прокуратуры от 07.02.2025 за № 02-06/07-2025 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» РЕШИЛИ:

1. Представление Кизилюртовской межрайонной прокуратуры за № 02-06/07-2025 от 07.02.2025 г. «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» отклонить.
2. Опубликовать в СМИ и газете «Вестник Кизилюртовского района».

3. Решение вступает в силу со дня его принятия.

**Председатель
А.М. Магомедов**

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 35-04/07РС от 08.04.2025 г.

Об утверждении Председателя контрольно-счетной палаты

В соответствии с ФЗ № 255 от 01.06.2021 г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов, субъектов РФ и муниципальных образований» РЕШЕНИЕ

1. Утвердить ВРИО КСП Кизилюртовского района Магомедова С.Г. Председателем КСП МР «Кизилюртовский район».

2. Магомедову С.Г. Председателю КСП Кизилюртовский район внести соответствующие изменения.

3. Опубликовать в СМИ и газете «Вестник Кизилюртовского района».

4. Контроль исполнения возложить на Председателя КСП Магомедова С.Г.

**Председатель
А.М. Магомедов**

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 35-05/07РС от 08.04.2025 г.

Решением Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» в связи со штатными изменениями утверждает комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МР «Кизилюртовский район» в следующем составе:

И.И. Муталибов - заместитель главы администрации МР «Кизилюртовский район», председатель КДН и ЗП;

Г.Х. Гаджиев - начальник МКУ «Управление Образования», заместитель председателя КДН и ЗП;

М.М. Амирова - ответственный секретарь КДН и ЗП;

П.М. Юсупова - ведущий специалист КДН и ЗП;

М.М. Абдулахидов - начальник отдела культуры, физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики;

Б.М. Мусакаева - главный специалист Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых»;

С.А. Тагиров - заместитель директора ГБУ РД ТКЦСОН;

А.К. Баринов - заместитель директора ГКУ РД ТУСЗН;

П.А. Шугаибова - начальник отдела опеки и попечительства ТУСЗН г. Кизилюрта и Кизилюртовского района;

Г.М. Усманов - инспектор ГКУ РД ЦЗН по профессиональной ориентации, психологической поддержке и социальной адаптации безработных граждан на рынке труда;

М.М. Халидова - главный педиатр районной поликлиники;

М.Ш. Камиллов - начальник ПДН МО МВД России «Кизилюртовский»;

В.В. Иванова - помощник Кизилюртовского межрайонного прокурора (по согласованию);

Б.А. Магомедов - руководитель Кизилюртовского межрайонного следственного отдела (по согласованию);

Т.М. Гаджиев - начальник филиала по Кизилюртовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Дагестан (по согласованию).

**Председатель
А.М. Магомедов**

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 35-06/07РС от 08.04.2025 г.

Об утверждении порядка создания административной комиссии МР «Кизилюртовский район»

1. Отклонить рассмотрение утверждения порядка создания административной комиссии МР «Кизилюртовский район».

2. Направить проект утверждения порядка создания административной комиссии МР «Кизилюртовский район» в Кизилюртовскую межрайонную прокуратуру для изучения соответствия норм ФЗ и закону РД для дачи заключения коррупционного фактора.

3. Опубликовать в СМИ и газете «Вестник Кизилюртовского района».

4. Контроль исполнения возложить на заместителя Председателя Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» Мугадова Р.Р.

**Председатель
А.М. Магомедов**

РЕШЕНИЕ Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» № 35-07/07РС от 08.04.2025 г.

Об утверждении положения общественной палаты МР «Кизилюртовский район»

1. Утвердить положение общественной палаты МР «Кизилюртовский район».

2. Утвердить список кандидатов в состав общественной палаты МР «Кизилюртовский район» от Собрания депутатов МР «Кизилюртовский район» и администрации сельских поселений МР «Кизилюртовский район», общественными организациями и собраниями граждан по месту жительства.

3. Опубликовать в СМИ и газете «Вестник Кизилюртовского района».

4. Контроль исполнения возложить на заместителя Главы МР «Кизилюртовский район» И.Х. Магомедова.

**Председатель
А.М. Магомедов**



Мой путь к святой земле

Предисловие

Рассказ юного автора Мухаммада Исмаилова «Мой путь к святой земле» о стремлении к духовному совершенству и желании совершить паломничество впечатляет своей искренностью и силой веры.

Его решимость отправиться в такое путешествие самостоятельно, несмотря на возраст, действительно заслуживает уважения. Тема паломничества и духовного пути занимает центральное место в исламской культуре и религии, и его опыт подчеркивает важность этого обязательства для верующих.

История его путешествия также демонстрирует, как поддержка семьи и друзей может сыграть ключевую роль в достижении целей. Близкий друг семьи Мухаммад Ариф Сиражудинов и мама Фатима оказали необходимую помощь и поддержку, что позволило ему осуществить свою мечту.

Стремление молодого человека к духовному росту и желанию получить благословение Всевышнего действительно вдохновляют!

1-я часть.

Я считаю себя религиозным юношей. Не пропускаю намазы, стремлюсь к благим делам и веду жизнь, подобающую мусульманину.

В 2021 году меня, молодого поэта, пригласили выступить на праздничном Иф-таре Единства г.Кизилюрта и Кизилюртовского района, проходившем в Духовно-просветительском центре имени Пророка Исы.

В тот вечер выступали почетные гости: религиозные деятели, представители общности, культуры и науки. Но особенно врезалось в память выступление досточтимого Муфтия Республики Дагестан Ахмада Хаджи Афанди.

Я, как юный гость, читал на аварском языке стихотворение Завжату Рамазана «Дугла». Сердце трепетало, и я был счастлив разделить это событие, объединившее более 10 000 мусульман.

Если бы в 11-летнем возрасте меня спросили о Хадже, я бы ответил: «Да, но позже». А все же мысль о паломничестве завладела мной. Хадж – пятый столп Ислама, долг каждого мусульманина, кто в силах его исполнить.

Я страстно мечтал об этом и после каждого намаза молил Всевышнего призвать меня на святую землю. Однажды я обратился к матери, и она ответила согласием.

Я желал совершить паломничество в одиночку, веря, что каждое преодоленное испытание будет вознаграждено многократно. Мама долго колебалась, и я видел тревогу в ее глазах, но в конце концов дала свое благословение. Мою счастью не было предела. Я отправился в путь с группой через фирму «Марва Тур». Единственным, кому мы с мамой доверяли, был наш близкий знакомый Мухаммад Ариф Сиражудинов – бывший председатель имамов Кизилюрта и Кизилюртовского района, ныне Шамильского района. Надежный и отзывчивый, он всегда поддерживал меня. Ему я мог довериться.

Я поделился с ним своим сокровенным желанием, ощущая зов Аллаха в сердце. К моему удивлению, он сразу согласился взять меня с собой. Радость переполнила меня вновь.

Дни до отъезда летели стремительно. За день до вылета я начал собирать чемоданы. Мой рейс был в 02:30, но в аэ-



ропорту я был уже в 22:00. Сдав багаж, я получил звонок от Мухаммада Арифа, который просил подойти к нему. Оказалось, в моей доверенности, оформленной на него (ведь я летел один, а без опекуна нельзя), была допущена ошибка в указании страны пребывания. А это грозило тем, что меня просто не пропустят. И тогда мечта, казавшаяся такой близкой, могла рухнуть. Мы позвонили дяде Осману, брату моей мамы, и он твердо сказал: «Я приеду». Ему предстояло добраться из Махачкалы в Кизилюрт, исправить ошибку в доверенности и вернуться обратно. С помощью Всевышнего он успел, и в окружении самых близких я отправился в путь. Сначала нас ждала Медина, где я должен был провести 8 дней. Почему 8? За это время я должен был совершить 40 намазов с джамаатом в мечети Аль-Масджид ан-Набави. Кстати, я забыл упомянуть, что произошло перед вылетом в аэропорту...

2-я часть.

Тот парень, с которым мне предстояло делить номер в отеле, великодушно помог мне разместить мой непомерный багаж в своем чемодане, тем самым избавив меня от лишних хлопот с весом. А те-

перь вернемся в Медину... Время, проведенное там, было бесценным, словно сотканным из драгоценных нитей. Знание английского языка давало мне небольшое преимущество перед остальными. Мы не пропускали ни одного намаза, сближались с соседями по комнате, бродили по лабиринтам магазинов, знакомились с людьми из разных уголков мира, посещали священные места, и, самое главное, стремились совершать как можно больше благих дел.

Дни в Медине пролетали с головокружительной скоростью. Мы успели посетить мечеть Киблатайн, ту самую, в сторону которой мусульмане молились до Каабы; мечеть Кьуба, где пророк Мух'аммад (с.а.в.) впервые совершил пятничные намазы; прокатились на гордых верблюдах, увидели величественную гору Ухуд и множество других памятных мест. Я старался щедро одаривать нуждающихся милостыней и возносил бесконечные дуа за всех: за свою республику, за страну, за всех мусульман на земле. И вот, наконец, настал день прощания... Прощания с Мединой, но не с надеждой.

Нас ждала Мекка – не менее святое место, заветная мечта каждого мусульманина. Девять часов пути пролегли перед нами, сквозь ночную мглу. Мы выехали в 3:00 ночи, чтобы прибыть к полудню и сразу же приступить к совершению Умры. Все шло по плану: мы разместились в новом отеле, оставили вещи и направились к Каабе. При виде Дома Аллаха слезы невольно хлынули из глаз. Из-за огромного скопления людей, прибывших со всего света, наш руководитель велел нам идти колонной по двое, и мне выпала честь следовать рядом с ним. Умра состоит из четырех обязательных действий:

1. Вступление в ихрам. Ихрам – это два куска белой ткани, которые облачаются на тело при совершении Умры. Важно помнить: после вступления в ихрам нельзя надевать

ничего, кроме него. Вступление в ихрам происходит в Микате. В Мекке их три, и Микат – это мечеть, расположенная за пределами Аль-Харам, мечети, в центре которой возвышается Кааба.

2. После Миката необходимо направиться в Аль-Харам, к Каабе, и совершить Таваф. Таваф – это семикратный обход вокруг Каабы с обнаженным правым плечом, при этом левое плечо всегда должно быть обращено к Каабе.

3. Затем совершается Са'й – семикратное хождение между холмами Сафа и Марва, которое начинается с холма Сафа и заканчивается на холме Марва.

4. И, наконец, после завершения Са'й необходимо состричь волосы (можно даже один волосок) – и на этом Умра считается завершенной.

В Мекке все наши мысли и действия были сосредоточены на совершении Умры, а намаз мы совершали в небольшой мечети, расположенной в отеле. С самого начала я планировал совершить Умру за себя, что и сделал первым делом, затем за бабушку, за дедушку, за брата и за дядю, который так на меня похож, и, наконец, прощальную, обязательную Умру за себя, которая включала в себя только Таваф. Мы также успели посетить множество зияратов, и самым важным из них была гора Арафат – место, где в сезон Хаджа собирается от трех до пяти миллионов паломников.

По плану мы должны были провести в Мекке шесть дней, но «Марва-тур», компания, организовавшая нашу поездку, щедро подарила нам еще два дня, за что я им безмерно благодарен. И так совпало, что прощальный день моего Умра совпал с началом священного месяца Рамадан. Ведь за Умру, которая совершается в месяц Рамадан, обещана большая награда.

Но вот пришло грустное время покидать эти священные места. Мы погрузили чемоданы в автобус и отправились в путь.

Нашим пунктом назначения была Джидда, где расположен аэропорт. Я снова прошел регистрацию, сдал багаж, и даже девушка, проверяющая документы, была поражена: «Как вы решились отправиться в другую страну в одиночку?» На что я ответил: «Я не один, со мной Всевышний».

Четыре часа пролетели в полете, и, когда я приземлился, меня встретили родные и близкие. Долгие объятия, теплые слова, и вот мы уже едем домой. Я искренне надеюсь, что Всевышний дарует каждому возможность побывать там, где был я, и пусть Он исполнит все ваши Дуа. Аминь Аллаху.

**Мухаммад Исмаилов
член Союза детских
писателей России**



Реклама, объявления

Утерянный аттестат 00518000234176, выданный МКОУ «Стальская СОШ № 3» в 2014 году об основном образовании (9 классов) на имя Абдулмалика Алиасхабовича Иманшапиева, **считать недействительным.**

Утерянный аттестат 0084825 об основном образовании об окончании МКОУ «Кульзевская СОШ» Кизилюртовского района РД, выданный 20.06.2005 году на имя Сайпулаева Атая Шахбановича, **считать недействительным.**

Утерянный аттестат Б-230816 о полном среднем образовании об окончании Верхнечирюртовской средней школы Кизилюртовского района РД, выданный на имя Хабиева Асадулы Дациевича, **считать недействительным.**

Ярмарка

Центр занятости населения Кизилюртовского района рад сообщить о проведении Всероссийской ярмарки трудоустройства-2025, которая состоялась 18 апреля с 10:00 до 17:00 в здании ЦЗН.

Это масштабное мероприятие станет уникальной площадкой для встречи соискателей и работодателей города Кизилюрта и Кизилюртовского района. На ярмарке будут представлены самые актуальные вакансии, охватывающие широкий спектр профессий и отраслей.

Представители государственных организаций города Кизилюрта и Кизилюртовского района, а также работодатели различных предприятий и учреждений, будут готовы ответить на ваши вопросы, рассказать о перспективах развития и предложить интересные варианты трудоустройства. Учебные заведения представят информацию о программах обучения и повышения квалификации, которые помогут вам приобрести новые навыки и стать более конкурентоспособными на рынке труда. Мы стремились сделать ярмарку не только полезной, но и приятной для всех участников. В течение дня были представлены: музыкальное сопровождение, выступления местных певцов и танцевальных коллективов, а также угощения.

Были приглашены безработные и ищущие работу граждане, студенты и выпускники, а также все, кто заинтересован в карьерном росте и развитии. Место проведения: город Кизилюрт, улица Ленина, 101 а.

ЦЗН

Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное учреждение «Пресс-центр администрации МР «Кизилюртовский район»

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт,
ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail: ps.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а. Заказ № 160
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. **Материалы к публикации принимаются в электронном виде.** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.

Ежегодный конкурс



7 апреля в Султанянгиюртовском лицее №1 им. Ю. Акаева состоялся ежегодный районный конкурс декоративно-прикладного и технического творчества среди школьников.

Организатором мероприятия выступило Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Станция юных натуралистов

и техников» под руководством Эльмиры Алимурзаевой.

На выставке были представлены экспонаты, детские рисунки, поделки, выполненные под руководством педагогов дополнительного образования МБУ ДО «СЮНиТ» и учителей технологии образовательных учреждений Кизилюртовского района.

Юные мастера из разных школ района представили свои ра-

боты в разнообразных техниках, включая резьбу по дереву, лепку, ковроделие, бумагопластику, создание поделок из природных материалов, изготовление кукол и мягких игрушек, а также робототехнику. Лучшие участники были награждены дипломами, а победители получили возможность представить район на республиканском фестивале.

Патимат Хабиева

Турнир по волейболу



13 апреля в спорткомплексе им. Сураката Асиятилова прошел районный турнир по волейболу среди женских команд, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Это мероприятие собрало множество зрителей и участников, подчеркивая значимость спорта в жизни общества и уважение к исторической памяти.

Почетные гости турнира - глава Кизилюртовского района Рустам Татарханов, заместитель главы администрации района Ибрагим Муталибов, а также начальники и специалисты отдела куль-

туры, физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики, поддержали спортсменок и создали атмосферу праздника. По итогам игры победителями стали:

- Золото — команда из г. Махачкала;
- Серебро — команда г. Кизилюрт;
- Бронза — команда Кизилюртовского района.

Также были отмечены лучшие игроки турнира:

- Лучший нападающий — Амина Амаева;
- Лучший либеро — Аишат Камилова;

• Лучший игрок — Патимат Гаджиева.

Победителей и призеров наградили грамотами, медалями и кубками, что стало приятным завершением турнира. Цель турнира заключалась в популяризации волейбола, повышении спортивного мастерства, организации содержательного досуга населения и пропаганде здорового образа жизни, а также в выявлении сильнейших команд. Мероприятие прошло в дружеской атмосфере, способствуя сплочению участников и зрителей.

Амина Татаева

Незаконная газификация

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» обращается к жителям республики с просьбой не использовать самодельное, несертифицированное газовое оборудование, а также категорически запрещает самовольную врезку в газопроводы.

Вопрос безопасного газоснабжения как никогда остро стоит в связи с выявляемыми фактами халатного отношения при использовании газа. Согласно действующего законодательства обязанность каждого потребителя газа поддерживать в исправном состоянии газовое оборудование, проводить ежегодно техническое обслуживание (ТО ВДГО).

Техобслуживание газового оборудования является обязательным условием для поставки газа. Отсутствие договора на техобслуживание газового оборудования — основание для приостановления подачи газа.

Многие по-прежнему продолжают подвергать свои семьи и соседей риску, самовольно устанавливая газовое оборудование не соответствующее требованиям газопотребления. Не меньшую угрозу представляет самовольная прокладка газопроводов, как к частным домам, так и к коммерческим объектам, тепличным и птичным хозяйствам.

Учитывая повышенную опасность подобных деяний, наказание за случаи самовольного подключения ужесточено федеральным законом.

При малейшем подозрении на утечку газа необходимо обращаться к специалистам газовой службы по номерам 04 или 104, 112.

Номер «Контакт центра» ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» для потребителей газа 8-800-200-98-04.

Новости Кизилюртовского района



@KIZILYRTRAIION